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košov a balení



ubehol takmer rok a opäť sme tu – s katalógom originálnych darčekových balení na sezónu Vianoce 2024.

Váš spoľahlivý partner darčekových balení na mieru
Vždy sa snažíme potešiť oko, či chuťové poháriky a vymyslieť nové „neokukané“ balíčky, aby ste mali možnosť darovať svojim 
zákazníkom či zamestnancom pekne zabalené a chutné darčeky. Kombinujeme pritom praktické darčeky s jedlými pochutinami, 
či nápojmi, ktoré sú poctivo vyrobené a pri tom všetkom platí zásada, že prioritne používame ekologické obalové materiály 
či potraviny, ktoré sú minimalisticky zabalené, či predmety s nižším dopadom na životné prostredie z recyklovaných materiálov.

LOKÁLNOSŤ = KVALITA = ZDRAVIE
Dôraz na lokálnosť sa nám stále javí ako jediná zmysluplná možnosť, ktorá vie veľa ovplyvniť, napraviť, zmeniť, priniesť niečo 
hodnotnejšie a kvalitnejšie do našich domovov. Aj tento rok sme mali možnosť zažiť rôzne lokálne trhy na Slovensku, a presvedčiť 
sa, že je tu ešte zopár dodávateľov, ktorí „nešidia“ a záleží im nielen na chuti, ale aj na zdraví kupujúcich. Veľmi nás oslovil slogan 
povedaný na jednom trhu – „dôležitý je premyslený výber potravín“. Plne sa s ním stotožňujeme tak v bežnom živote, ako aj
pri selekcii produktov, ktoré sú súčasťou našich balení.

PERSONALIZOVANÉ OBALY a VAŠE LOGO na PRODUKTOCH
Samozrejmosťou sú komplimentky, tj kartičky s venovaním a PF karty rôznych veľkostí a motívov, ktoré sú v cene balení.
Rovnako tak i možnosť vlastného loga priamo na produkte – čokoláde, či s vlastnou etiketou kávy, orechov a podobne.

NOVINKY
Zaradili sme zaujímavé produkty, tu sú niektoré z nich:
	 viac darčekových balení s praktickými predmetmi od XDCONNECTS – dodávateľa, ktorý používa väčšinu recyklovaných

	 materiálov vo výrobe, so svetovo uznávanými certifikátmi a vyššou kvalitou, ktorá „vydrží“,
	 do balíčkov sme znovu vrátili populárne PONOŽKY s vianočnými motívmi od slovenskej firmy FUSAKLE či univerzálne

	 WOOLIES ponožky z merino vlny, vďaka ktorým zistíte, čo znamená komfort na nohe aj po dlhšom nosení,
	 chrumkavá delikatesa, vyrobená na Slovensku – CHRÚSTALKY,

	 ktoré by pokojne obstáli v konkurencii talianskym „cantuccini“ sušienkam,
	 vynikajúca chuť, poctivá výroba v sladkom i slanom prevedení,
	 pravé medové lízanky či cukríky značky BeeLOL, bez umelých aditív,

	 a ďalšie zdravé sladkosti v našich mikulášskych balíčkoch,
	 menšie darčekové balenia kávy od INCUPLE - vynikajúcej pražiarne kávy,

	 vysoko hodnotenej aj na nezávislých portáloch s kávovou tematikou,
	 a mnoho ďalších.

V našom portfóliu zostávajú slovenské poklady v podobe maku alebo
rakytníka od našich dodávateľov-pestovateľov. Taktiež sú v rámci balení
zakomponované dekorácie so sociálnym rozmerom – organizácie Samaria,
alebo si ich môžete vyžiadať pri vyskladaní balíčkov na mieru.

Ďakujeme za vašu vernosť v uplynulých rokoch a pevne veríme, že vás
inšpirujeme a uľahčíme prácu pri výbere krásnych balení aj tento rok.

Petra Kubalová za celý tím aresdarceky.sk

ZOPÁR UŽITOČNÝCH INFO:
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           BALENIA NA MIERU
*Akýkoľvek produkt v balení vieme vymeniť/nahradiť iným produktom
z nášho portfólia, cenu dopočítame podľa Vášho dopytu.
Príklad: nechcete termosku, ale viac sa Vám hodí prosecco, alebo miesto
orechov by ste si dali skôr čokoládu – balenie upravíme a cenu dopočítame.
Ak sa výmenou mení aj veľkosť balenia – tiež ľahko vymeníme samotný obal 
(skladom sú tisícky obalov rôznych veľkostí či prevedení).
Radi pripravíme darčekové balenie na mieru , s Vaším logom, brandingom 
vybraných produktov, podľa Vašej preferencie a budgetu, od 50 ks .

           CENY A MIN. ODBERY
Ceny platia pri min odberoch uvedených pri každom balení. Zľavy z cien 
platia pri vyšších odberoch, pričom pri každom type balenia je rôzna úroveň 
cenovej zľavy. Gravír/potlač Vášho loga na predmete NIE JE SÚČASŤOU 
CENY balenia a vždy závisí od počtu, druhu technológie a príp. počtu farieb.
Je možné vziať aj nižší počet balení ako je minimálny odber, ale za príplatok 
(individuálna kalkulácia).

               PREPRAVA
Doprava je zdarma, započítaná v cene balenia. V rámci Bratislavy
zabezpečujeme rozvoz zmluvným súkromným prepravcom, v rámci
Slovenska kuriérskou službou GLS. V niektorým baleniach – napr. s vínom, 
rozvážame iba formou paletovej prepravy, aby sa balenia nepoškodili, alebo 
osobný odber. Preto môžu mať tieto typy balení vyšší min. odber, aby sme 
pokryli náklady na prepravu. Stále platí možnosť osobného vyzdvihnutia, 
kedy je možné mať nižší min. odber.

                WWW
Všetky darčekové predmety nájdete samostatne
na našom webe: www.darcekyprefirmy.sk/reklamne-predmety-s-logom/Výroba balení sa realizuje v chránenej dielni .

             LIMITOVANÉ POČTY
Niektoré balenia, alebo produkty sú
v limitovaných množstvách, preto je ideálne
vystaviť objednávku už skôr (napr. október) 
lebo negarantujeme, že sa konkrétny druh
balenia či produktu nevypredá. V takom
prípade dávame klientovi podobnú resp.
najbližšiu alternatívu.

Milí klienti,
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MALÉ &
VÝHODNÉ
Jednoduché vianočné „klasiky“ vo výhodných 
cenách, s lokálnymi slovenskými delikatesami
a praktickými darčekmi.

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).4 5

★	 vanilková sviečka v plechovej 
	 krabičke s motúzikom
★	 čokokrúžok 8 gr., 5 cm,
	 logo, posýpka + 0,10 €
★	 Mandle v bielej čoko
	 a kokose 100 gr.
★	 vianočná krabička al. natur
	 krabička s okienkom
	 200 x 152 x 80 mm
★	 komplimentka/kartička
	 s venovaním s Vaším logom
	 v cene

VIANOČNÝ SET
HO-HO-HO 

10,00 €

★	 slovenské sušené jabĺčka, chrumkavé, 40 gr.
★	 minimed 60 gr, slovenský agátový
★	 slovenský medovník s orechom a lekvárom, 
	 2 ks, cca 40 gr.
★	 škoricová sviečka v plechovej krabičke
	 s motúzikom
★	 vianočná krabička al. natur krabička
	 s okienkom 200 x 152 x 80 mm
★	 komplimentka/kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

MEDOVNÍKOVÝ SET
KLASIK 

10,00 €

Škoricová
verzia 
★	 miesto medovníka
	 lahodná škoricová
	 sušienka
	 s karamelovou
	 čokoládou, 80 gr..

Každé balenie vieme prispôsobiť na mieru výmenou 
produktu či firemným/ nevianočným „lookom“.
Min. odber: 50 ks

Viac možností
balenia



CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).6 7

★	 Pletené rukavice s vianočným vzorom,
	 vhodné na touchscreen,
	 vzor snehových vločiek
★	 Keramický hrnček s objemom 300 ml
★	 čokokrúžok 8 gr., 5 cm,
	 logo, posýpka
★	 Darčeková krabička
	 12,2 x 9,2 x 9,8 cm,
	 stuha,  komplimentka/
	 kartička s Vaším logom

PLETENÉ ČERVENÉ VIANOCE  

10,00 €

16,00 €

★	 včelovina 0,2 l -slovenská medovina
	  z 3 druhov medu, sklo
★	 mandle v mliečnej čoko, škorici, 100 gr.
★	 škoricová sviečka v plechovej krabičke s motúzikom
★	 vianočná krabička al. natur krabička s okienkom 
	 200 x 152 x 80 mm
★	 komplimentka/kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

MALÝ SET S VČELOVINOU

MALÉ &  
VÝHODNÉ

★	 zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj z hrozna, spracovaný
	 prosecco metódou 	 (aj v nealko verzii)
★	 Vianočné ponožky s 3 dizajnami, zloženie 75 % bavlna,
	 23 % polyester RPET a 2 % spandex), dodávané v kraftovej
	 krabičke, veľk. M (38-42) a L (43-46)
★	 sladké pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky so sušeným
	 ovocím a orechami, 50 gr.
★	 papierová taška rôzne farby /natur, modrá, červená, zelená, 
	 biela, čierna), 18 x 8 x 21 cm, potlač loga od 100 ks
	 (cena od počtu tašiek a farieb)

Vianočné prekvapenie
v taške I.

12,00 €

★	 Ovocné prosecco 0,2 l - nápoj spracovaný prosecco 
	 metódou 5,4 % (aj v nealko verzii)

★	 Vianočné ponožky s 3 dizajnami, zloženie:75 % bavlna, 
	 23 % polyester RPET a 2 % spandex), dodávané
	 v kraftovej krabičke, veľk. M (38-42) a L (43-46)

★	 Mandle v bielej čoko a kokose 100 gr.

★	 Darčeková vianočná taška s motívom vločiek,
	 6 x 10 x 23 cm

Vianočné prekvapenie
v taške II.

13,00 €

Min. odber: 50 ks



BESTSELLERY 
Naše obľúbené balenia v nových šatoch
vo výborných cenách!

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).8 9

Jeden z našich najobľúbenejších setov s poctivými
produktami zo Slovenska – uvarte si kapustnicu
podľa receptu a z ingrediencií vyskladaných v balíčku

Set Vianočná kapustnica

Možnosť potlače
zástery od 60 ks

★	 Sušené slivky (na priamu konzumáciu
	 aj na tepelnú úpravu, 100 gr.)
★	 poctivá farmárska slovenská klobása, vák. bal., 
	 slovenská výroba (cca 180 gr.)
★	 mletá sladká paprika v prémiovej
	 kvalite (dopestovaná a spracovaná
	 na Slovensku), 100 gr.
★	 bobkový list, 10 gr.
★	 sušené hríby 20 gr. (dubáky)
★	 drevená vareška
★	 kuchynská zástera, 195 g/m2, 
	 90 % polyester a 10 % bavlna 
★	 recept na vynikajúcu vianočnú
	 kapustnicu :)
★	 balené v krabici v drevenom dizajne
	 s okienkom, s výplňou,
	 komplimentkou, stuhou,
	 rozmer: 360 x 192 x 95 mm

★	 Min. odber od 60 ks

30,00 €

17,50 €

★	 sladké pečivo - „chrústalky“ 
	 - chrumkavé kúsky so sušeným ovocím
	 a orechami, 50 gr.   
★	 Včelovina originál, 0,18 l, medovina
	 z 3 druhov medu       
★	 agátový med, 60 gr., sklo, amfora     
★	 sušené slovenské jablká 40 gr.
★	 drevená palička na med       
★	 balené v štýlovom košíku
	 220 x 150 x 55 mm,
	 v celofáne so stuhou
★	 výplň, dekorácie, komplimentka
	 s Vaším logom ZDARMA

★	 Min. odber od 35 ks

Slovenská
medová debnička  



BESTSELLERY 

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).10 11

★	 zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj z hrozna, spracovaný
	 prosecco metódou (aj v nealko verzii)
★	 ručne robená dizajnová mliečna/horká/biela čokoláda
	 s posypom ovocia, orechov, možnosť vlastnej etikety (min. 30 gr.)
★	 zmes natur orechov mandle, lieskovce, kešu, 80 gr., priehľ. obal,
	 samolepka s Vaším logom 
★	 flísová ozdoba-biela snehová vločka (príp. červený stromček..a iné)   
★	 balené v prírodnej darčekovej krabici s oknom 20 x 15 x 8 cm, 
	 previazané stuhou/rafiou, vrátane dekoračnej výplne
★	 komplimentka s Vaším logom v cene balenia

★	 Min. odber od 50 ks

Natur set s proseccom  

Flísové ozdoby

14,00 €

výhodnejšia
verzia

prosecco+ČOKOLÁDA
+ozdoba+komplimentka

12,00 €

výhodnejšia
verzia

prosecco+ORECHY
+ozdoba+komplimentka

11,00 €

★	 sladké pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky so sušeným ovocím a orechami, 50 gr.
★	 prírodná šťava biorakytník + šípka, 185 ml
★	 sypaný vianočný čaj-jablko škorica 50 gr.
★	 ručne robená dizajnová mliečna/horká/biela čokoláda s posypom ovocia, orechov, 
	 možnosť vlastnej etikety (min 30 gr.)
★	 Balené v košíku z kartóna (rôzne motívy a farby), 
	 s dekoráciou, výplňou, rafiou, dobalené do celofánu

★	 Min. odber od 50 ks

Košík slovenských pokladov  

18,90 €

         verzia so
     slovenskou
   medovinou
  miesto šťavy
  Včelovina originál,
    0,18 l, medovina
        z 3 druhov medu



ZDRAVÉ
BALÍČKY 
Rôzne kombinácie zdravých prírodných
produktov zo Slovenska, s možnosťou
objednania vitamínov na mieru (od 60 ks).

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

★	 min. odber 60 ks

★	 Generica Zinavit immune 30 kapsúl

★	 šumivý vitamín C, 20 tabliet (80 gr.)

★	 imunoshot - zdravý koncentrovaný nápoj na podporu imunity, 
	 v biokvalite, 1 dcl, rôzne príchute (rakytník+zázvor, 
	 baza+echinacea)

★	 sušené slovenské
	 jablká 40 gr.

★	 balené v prírodnej
	 darčekovej krabici
	 s oknom 20 x 15 x 8 cm, 
	 previazané stuhou/
	 rafiou, KOMPLIMENTKA
	 v cene balenia

IMUNITY BOX  17,90 €
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CENOVO
VÝHODNÁ verzia
bez Zinavit imune

13,00 €

★	 min. odber 50 ks

★	 Sušené ovocie/bylinky a Bio rakytník
	 sypaný čaj 50 g.

★	 pečený čaj zázvor, med a citron, 60 ml

★	 zmes natur orechov mandle, lieskovce, 
	 kešu, 80 gr.,  priehľ. obal, samolepka
	 s Vaším logom

★	 balené v prírodnej darčekovej krabici s oknom
	 20 x 15 x 8 cm, previazané stuhou/rafiou, 
	 vrátane dekoračnej výplne

★	 komplimentka s Vaším logom
	 v cene balenia, drevená vločka-ozdoba

13,00 €

17,90 €

★	 min. odber 50 ks

★	 rakytníkovo-zázvorový imunoshot 
	 - zdravý koncentrovaný nápoj
	 na podporu imunity,  v biokvalite, 1 dcl, 
	 (ešte verzia baza+echinacea)

★	 dizajnová mliečna/horká/biela čokoláda
	 s posypom ovocia, orechov, možnosť vlastnej etikety
	 (min. 30 gr.)

★	 prírodná šťava biorakytník+šípka, 185 ml

★	 drevená ozdoba s gravírom darčeka, a jutovým motúzikom

★	 balené v prírodnej darčekovej krabici s oknom 20 x 15 x 8 cm, 
	 previazané stuhou/rafiou, KOMPLIMENTKA v cene balenia

náš bestseller 
s rakytníkom

ZDRAVÁ 
RAKYTNÍKOVÁ
KRABIČKA NAOZAJ ZDRAVÁ

KRABIČKA



PRAKTICKÉ
BALÍčKY
NA ZIMU
- RUKAVIČKA
SETY

★	min. odber 50 ks
★	 rukavice Fruwel čierne/prírodné, 
	 materiál-akryl, prevedenie so skladacou
	 klopou, UNI veľkosť pre dospelých
★	 medový krém na ruky, 50 gr. - poctivý
	 prírodný produkt
★	 sypaný čaj  jablko-škorica 30 gr.
★	 malé prírodné mydielko 15 gr.
★	 prírodná krabička s okienkom
	 220 x 170 x 50 mm,
	 stuha/rafia, výplň-dekoračná slama
★	 komplimentka/kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

RUKAVIČKA SET
s krémom na ruky

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).14 15

17,00 €

15,00 €

★	min. odber 40 ks
★	 rukavice DACTILE čierne hmatové rukavice s korkovou
	 etiketou, z polyesteru RPET, univerzálna veľkosť
★	 škoricová sviečka v plechovej krabičke s motúzikom
★	 sypaný čaj jablko-škorica 30 gr.
★	 pečený čaj zázvor, med a citron, 60 ml
★	 vianočná krabička al. natur krabička s okienkom
	 200 x 152 x 80 mm, výplň - dekoračná slama, stuha
★	 komplimentka/kartička s venovaním s Vaším logom
	 v cene

RUKAVIČKA SET
so sviečkou

15,00 €

★	min. odber 40 ks

★	 rukavice DACTILE čierne hmatové rukavice s korkovou
	 etiketou, z polyesteru RPET, univerzálna veľkosť
★	 minimed 60 gr., slovenský agátový
★	 sypaný čaj jablko-škorica 30 gr.
★	 malé prírodné mydielko, 15 gr.
★	 balzám na pery v tvare gule, vanilková vôňa, SPF10, 
	 metalická farba (zlatá, modrá, strieborná, champagne)
★	 vianočná krabička al. natur krabička s okienkom
	 200 x 152 x 80 mm, výplň - dekoračná slama, stuha
★	 komplimentka/kartička s venovaním s Vaším logom
	 v cene

RUKAVIČKA SET
klasik

lacnejšie
DACTILE

drahšie FRUWEL
(čierne, béžové, sivé)

Možnosť výberu farieb
či prevedenia rukavičiek:



PRAKTICKÉ 
BALÍčKY
NA ZIMU
- PONOŽKY

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

★	 FALUN -dvojstenný nerezový hrnček 250 ml, 
	 netečie, vnútro PP, s potlačou Vášho loga cca +1,50 €/ks
	 bez DPH
★	 Vianočné ponožky s 3 dizajnami, zloženie 75 % bavlna,
	 23 % polyester RPET a 2 % spandex), dodávané
	 v kraftovej krabičke, veľk. M (38-42) a L (43-46)
★	 Sypaný čaj jablko-škorica 30 gr.
★	 natur krabička s okienkom 200 x 152 x 80 mm
	 alebo krabica s rukávom v 2 vianočných
	 dizajnoch, s okienkom 210 x 180 x 90 mm, 
	 (zeleno-biele stromčeky, vianočný
	 patchwork motív), komplimentka

SET VIANOČNÁ PONOŽKA I.  

Min. odber: 50 ks
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16,50 €

★	 TOPAZ dvojstenný hrnček z recyklovanej nerezovej oceli
	 (90 % recykl. z celk.hmotnosti) s vonkajšou vrstvou
	 z recyklovaného PP a RPET pútkom na zápästí, objem: 350 ml.
★	 Fusakle, 2 vianočné motívy-Retro Vianoce a Xmas mood,
	 veľk. 39-42 (vhodné aj ako 38, 43 veľk.), materiál 90 % bavlna, 
	 8 % polyamid, 2 % elastan
★	 Lyofilizované maliny v mliečnej čokoláde, 50 gr., bez aditív
	 a leštiacich látok
★	 Lyofilizované višne v horkej čokoláde, 50 gr., bez aditív
	 a leštiacich látok
★	 natur krabička s okienkom 200 x 152 x 80 mm alebo krabica s rukávom
	 v 2 vianočných dizajnoch, s okienkom 210 x 180 x 90 mm, 
	 (zeleno-biele stromčeky, vianočný patchwork motív), komplimentka

SET VIANOČNÁ PONOŽKA III.  

★	 TOPAZ dvojstenný hrnček z recyklovanej nerezovej oceli (90 % recykl. 
	 z celk. hmotnosti) s vonkajšou vrstvou z recyklovaného PP a RPET pútkom
	 na zápästí, objem: 350 ml.
★	 Fusakle, 2 vianočné motívy-Retro Vianoce a Xmas mood, veľk. 39-42 (vhodné
	 aj ako 38, 43 veľk.), materiál: 90 % bavlna, 8 % polyamid, 2 % elastan
★	 Sypaný čaj jablko-škorica 30 gr.
★	 natur krabička s okienkom 200 x 152 x 80 mm alebo krabica s rukávom
	 v 2 vianočných dizajnoch, s okienkom 210 x 180 x 90 mm, 
	 (zeleno-biele stromčeky, vianočný patchwork motív), komplimentka

SET VIANOČNÁ PONOŽKA II.   
18,00 €LACNEJŠIE

3 vianočné vzory ponožiek

Ponožky zn. Fusakle
v 2 vianočných vzoroch

Hrnček
falun
s možnosťou
loga

20,30 €

Hrnček
TOPAZ
s možnosťou
loga



CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).18 19

★	 Dvojstenná vakuová izolačná fľaša z recyklovanej
	 nerezovej oceli s dvojitým otváracím viečkom
	 z recyklovaného PP pre jednoduchšie čistenie.
	 Elegantný matný vzhľad, rôzne farby. Objem: 320 ml.
★	 6 ks mix čokoládových krúžkov v celofáne, 1 ks s logom
	 (navrchu, na bielej čokoláde, jedlá fólia)
★	  prémiové ponožky WOOLIES zo 100 % merino vlny,
	 antibakteriálne vlastnosti, so schopnosťou odvádzať
	 vlhkosť vďaka špeciálnym vláknam z merino vlny. 
	 3 veľkosti (35-38, 39-42 a 43-46), čierna farba
	 s logom vo farbách (viď obr.)
★	 prírodná krabica 250 x 175 x 90mm - hladká lepenka,
	 s okienkom, dekoračná výplň, stuha
★	 komplimentka s Vaším logom v cene

SET s ponožkami WOOLIES  

28,00 €

★	 Ciro RCS recyklovaná vákuová fľaša 300 ml 
	 - elegantná a funkčne navrhnutá termoska, viečko
	 z akáciového dreva s kovovým pútkom na ľahšiu
	 manipuláciu.
	 Vákuová konštrukcia s dvojitými stenami 
	 z recyklovanej nehrdzavejúcej ocele zaisťuje, 
	 že fľaša udrží dlho nápoje teplé/studené. 
	 Certifikácia RCS (Recycled Claim Standard), 
	 tento produkt obsahuje 69 % recyklovanej
	 nehrdzavejúcej ocele s certifikáciou RCS. 
	 Fľaša sa ľahko čistí a mala by sa čistiť iba ručne. 
	 Vrátane kraftového balenia s certifikátom FSC®.
★	 prémiové ponožky WOOLIES zo 100 % merino vlny, 
	 antibakteriálne vlastnosti, so schopnosťou
	 odvádzať vlhkosť vďaka špeciálnym vláknam
	 z merino vlny. Ideálny darček na zimu; 
	 3 veľkosti (35-38, 39-42 a 43-46), 
	 čierna farba s logom vo farbách (viď obr.)
★	 malé prírodné mydielko, 15 gr.
★	 prírodná krabica 250 x 175 x 90 mm
	 - hladká lepenka, s okienkom, 
	 dekoračná výplň, stuha
★	 komplimentka s Vaším logom v cene

SET s ponožkami WOOLIES II.  

Termosky
vo viacerých farbách

s možnosťou gravíru loga
podľa odberu a veľk. plochy

(+ cca 1,50 €/ks
bez DPH)

28,00 €PRÉMIOVÉ
ZIMNÉ SETY
s termoskou
a Woolies ponožkami

Min. odber: 40 ks



TERMOSKY V 
HLAVNEJ ÚLOHE

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

★	 štýlová, minimalistická vákuová fľaša Impact RCS
	 z nehrdzavejúcej ocele s dvojitou stenou, vyrobené z odolnej
	 recyklovanej nehrdzavejúcej ocele. Udrží váš nápoj teplý
	 až 5 hodín alebo studený až 15 hodín. Vyrobené
	 z recyklovaných materiálov certifikovaných podľa RCS
	 (Recycled Claim Standard). Bez BPA. Kapacita 500 ml.
	 Vrátane kraftového balenia s certifikátom FSC®
★	 rukavice DACTILE čierne hmatové rukavice s korkovou
	 etiketou, z polyesteru RPET, univerzálna veľkosť
★	 balzám na pery v tvare gule, vanilková vôňa, SPF10, 
	 metalická farba (zlatá, modrá, strieborná, champagne)
★	 sypaný čaj jablko-škorica 30 gr.
★	 malé prírodné mydielko, obs. Bio olivový olej, bambucké 
	 maslo, 15 gr., v papierovej krabičke
★	 prírodná krabica 250 x 175 x 90 mm
	 - hladká lepenka,  s okienkom
★	 komplimentka s Vaším logom v cene

Min. odber cca 50 ks

20 21

Obľúbené sety s termoskami z recyklovaných
materiálov.

Všetky termosky sa dajú gravírovať/potlačiť logom,
závisí od počtu, technológie (cca +1 € - 1,50 €/ks bez DPH)

20,00 €

ZLATO-ČIERNY SET S TERMOSKOU

★	 dvojstenná vakuová izolačná fľaša ONYX z recyklovanej
	 nerezovej oceli s dvojitým otváracím viečkom z recyklovaného
	 PP pre jednoduchšie čistenie. Elegantný matný vzhľad, 
	 rôzne farby. Objem: 320 ml.
★	 sladké pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky so sušeným
	 ovocím a orechami, 50 gr.
★	 mix orechov mandle-kešu-lieskovce natural, priehľ. obal, 80 gr
★	 tyčinka 45 gr. kakaová
	 s lyofilizovanými
	 ríbezľami
★	 prírodná krabica
	 250 x 175 x 90 mm
	 - hladká lepenka,
	 s okienkom
★	 komplimentka
	 s Vaším logom
	 v cene

CHRUMKAVÝ SET S TERMOSKOU  
20,00 €

Termosky ONYX

Úspornejšia
verzia
s dvojplášťovou
nerez. termoskou
CHAN 500 ml
v cene 18,50 €



CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).22 23

30,00 €

★	 značkový termohrnček ALYA 300 ml - dvojstenné,
	 vákuovo izolované telo z nehrdzavejúcej ocele; udrží váš
	 obľúbený nápoj teplý až 6 hodín a osviežujúcu vodu chladenú
	 až 8 hodín. Na spodnej strane je protišmyková silikónová
	 podložka. Vyrobené z recyklovanej nehrdzavejúcej ocele
	 s certifikátom RCS (Recycled Claim Standard). 
★	 slovenské sušené jabĺčka, chrumkavé, 40 gr.
★	 sladké vianočné pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky
	 so sušeným ovocím a orechami, 50 gr., slovenská výroba
★	 130 gr. agátový med slovenský, textilná čiapka, sklo
★	 dekoračné čajové vrecúško - charitatívny predmet
	 na podporu soc. slabých rodín (organizácia Samaria)
★	 prírodná krabica 250 x 175 x 90 mm - hladká lepenka, 
	 s okienkom
★	 komplimentka s Vaším logom v cene

SET SLOVENSKÉ VIANOCE  

★	 TOPAZ dvojstenný hrnček z recyklovanej nerezovej oceli
	 (90 % recykl. z celk. hmotnosti) s vonkajšou vrstvou
	 z recyklovaného PP a RPET pútkom na zápästí, 
	 objem: 350 ml.
★	 WALNUT jednostenný pohár (dochádza k prenosu tepla) 
	 z recykl. nerezovej oceli (90 % z celk. hm.), s orechovou 
	 drevenou rukoväťou a viečkom, objem: 350 ml.,
	 farby strieborná-biela-čierna

★	 Praktický dizajnový termohrnček VINGA, ktorý môžete
	 otvoriť jednou rukou:), 300 ml, udrží chladný a teplý nápoj
	 po dobu 6 hodín, netečie, vyr. z nerezovej ocele
★	 Vianočné ponožky s 3 dizajnami, zloženie: 75 % bavlna,
	 23 % polyester RPET a 2 % spandex), dodávané v kraftovej
	 krabičke, veľk. M (38-42) a L (43-46)
★	 sypaný čaj „Vianočná nálada“, poctivá zmes voňavých
	 byliniek hodiacich sa k Vianociam
★	 sladké alebo slané vianočné pečivo - „chrústalky“, 80 gr.
	 (na foto slaná verzia s morskými riasami)
★	 dekorácia - drevená vločka, možnosť potlače od 100 ks
★	 balené v krabici v prírodnej hnedej farbe s okienkom,
	 s výplňou, komplimentkou, stuhou,
	 rozmer 360 x 192 x 95 mm

★	  značková prémiová AVIRA fľaša menšej veľkosti - 150 ml na horúci/
	 studený nápoj, ideálna na cestovanie, netečie, vyrobené z recyklovaných
	 materiálov certifikovaných podľa RCS (Recycled Claim Standard) - až 74 %
	 na základe celkovej hmotnosti položky. Vrátane kraftového balenia
	 s certifikátom FSC®, Farby: biela, čierna, strieborná, možnosť gravíru loga
	 (za príplatok), balená v darčekovej krabičke, ktorá sa dá použiť ako stojan
	 na perá/držiak na mobil/kvetináč.

★	 sypaný čaj jablko-škorica 30 gr.
★	 zmes orechov 100 gr. (mandle, kešu, lieskovce)
★	 sušené ovocie a orechy, 100 gr., doypack, vlastná etiketa
	 s logom
★	 vianočná krabička al. natur krabička s okienkom
	 200 x 152 x 80 mm
★	 komplimentka/kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

ELEGANTNÝ SET “VINGA”   

PRÉMIOVÝ SET AVIRA   

28,00 €

19,50 €

TERMOSKY V 
HLAVNEJ ÚLOHE

ÚSPORNEJŠIE VERZIE
SETU SLOVENSKÉ VIANOCE

S HRNČEKMI 
TOPAZ WALNUT

20,00 €

Min. odber cca 50 ks



KOŠÍKY S
PROSECCOM
Krásne košíky, ktoré farebne
prispôsobíme Vášmu firemnému dizajnu 
– natur, modré, červené.

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

18,00 € 19,00 €

24

Min. odber: 40 ks 

★	Malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj z hrozna,
	 spracovaný prosecco metódou (aj v nealko verzii)
★	Lyofilizované jahody v mliečnej čokoláde, 50 gr.
★	slovenské sušené jabĺčka, chrumkavé, 40 gr.
★	sladké pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky
	 so sušeným ovocím a orechami, 50 gr.
★	zlatá hranatá sviečka vanilková HETFIL, medená,
	 čierna, strieborná
★	balené v košíku v rôznych motívoch, 198 x 148 x 95 mm, 
	 dekoračná výplň, celofán, previazané stuhou
★	novoročné prianie/kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

★	slané chrumkavé trvanlivé pečivo
	 - chrustalky syrové, 50 gr.
★	zmes orechov 80 gr. (mandle, kešu, lieskovce)
★	ovocné prosecco 0,2 l - nápoj spracovaný
	 prosecco metódou 5,4 % (aj v nealko verzii)
★	rukavice DACTILE čierne hmatové rukavice
	 s korkovou etiketou, z polyesteru RPET,
	 univerzálna veľkosť
★	balené v košíku v rôznych motívoch,
	 198 x 148 x 95 mm, dekoračná výplň,
	 celofán, previazané stuhou
★	novoročné prianie/kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

ČERVENÝ CHRUMKAVÝ KOŠÍKMODRÝ SLANÝ KOŠÍK

25

ČERVENÝ
CHRUMKAVÝ

KOŠÍK
v úspornejšej verzii

bez sviečky
17,50 €



UNIVERZáLNe 
BALíčKY
V TAšKáCH
Praktické univerzálnejšie sety v taškách s možnosťou
loga na taške, v recyklovanej edícii v krásnych farbách
– ako sťahovacie vaky alebo aj nákupné tašky

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).26 27

Min. odber: 60 ks

★	 Double-choco cookie - sušienka s čokoládou, 80 gr.
★	 mix orechov mandle-kešu-lieskovce natural, 
	 priehľ. obal, 80 gr.
★	 plechovka magnéziovej vody (príchuť pomaranč), 
	 príp. iná farebná kombinácia, chuť, 250 ml
★	 dvojstenný dizajnový hrnček v 4 farbách, 
	 z recykl. nerezovej oceli (90 % z celk. hm.), 
	 s dreveným uškom. objem: 350 ml.
★	 Sťahovací vak so šnúrkou z recyklovanej
	 predspotrebnej bavlny (70 %)
	 a RPET (30 %).  140 gr/m², možnosť
	 potlače plná farba/sieťotlač
	 za príplatok (podľa počtu)

SET MAŠKRTY VO VAKU I.
(v cene nie je zahrnutá potlač tašky ako na obrázku)

17,00 €

★	 veľký čaj 70 g. VIAN. NÁLADA, sypaná zmes.

★	 sladké vianočné pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky
	 so sušeným ovocím a orechami, 80 gr., zo špaldovej múky

★	 dvojstenná vakuová izolačná fľaša z recyklovanej nerezovej
	 oceli s dvojitým otváracím viečkom z recyklovaného PP
	 pre jednoduchšie čistenie. Elegantný matný vzhľad, rôzne farby. 
	 Objem: 320 ml. Možnosť gravíru loga podľa odberu a veľk. 
	 plochy (+0,80 - 1,30 €/ks bez DPH)

★	 tyčinka 45 gr. Kakaová s lyofilizovanými malinami

★	 Sťahovací vak so šnúrkou z recyklovanej predspotrebnej
	 bavlny (70 %) a RPET (30 %). 140 gr/m², možnosť potlače
	 plná farba/sieťotlač za príplatok (podľa počtu)

SET MAŠKRTY VO VAKU II. 
21,00 €

★	 prémiová káva INCUPLE,
	 rôzne odrody, 100 gr., zrnková,
	 možnosť vlastnej etikety
★	 magnéziová voda 250 ml,
	 rôzne príchute, jemne sýtená,
	 obohatená o vitamíny
★	 sušené ovocie/orechy, 100 gr.
	 v zip-pack sáčku, 
	 s vlastnou etiketou
★	 tyčinka 45 gr. kakaová
	 s lyofilizovanými malinami
★	 sieťovaná nákupná taška zo 100 % bavlny
	 s dlhými ušami, skladacie púzdro, 
	 rozmery: 400 x 330 mm
★	 balené do recyklovanej papierovej krabičky

LAHÔDKY ZO SIEŤKY

17,50 €



PREMIOVÉ VIP 
DEBNIČKY

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

★	 slovenské víno podľa výberu, v tomto sete: Tramín červený, 
	 2022, suché, biele, Vinojek, 0,75 l
★	 lahodné mandle v bielej čokoláde a kokosom, 200 gr., 
	 prémiové darčekové balenie
★	 sladké chrumkavé pečivo - chrústalky zo špaldovej múky, 
	 so sušeným ovocím a orechmi, 80 gr.
★	 cacao bar raw me - vynikajúca kakaová tyčinka,
	 bez aditív, 45 gr.
★	 slovenské chrumkavé sušené jabĺčka, 40 gr.
★	 sypaný čaj - lipa malolistá 35 gr.
★	 slovenský džem - marhuľa, 220 gr., sklo
★	 včelí peľ - 60 gr., sklo
★	 debnička z brezového dreva, 35 x 25 x 15 cm,
	 vyrobená na Slovensku, dekoračná výplň, 
	 dekorácie - jarabina, textilné vrecko závesné - levanduľa
★	 komplimentka/PF karta s Vaším logom v cene

SLOVENSKÁ FARMÁRSKA
DEBNIČKA 

28 29

Väčšie sety vo forme debničiek z pravého dreva, plné kvalitných
prevažne slovenských produktov.

Odber možný od 8 ks/á 1 druh, pri tomto množstve do 15 ks v rámci
Bratislavy dovoz zdarma. Inak len osobný odber alebo paletová preprava
za príplatok do objednaných 15 kusov. Od 15 ks posielame formou
paletovej prepravy po celej SR (v cene). Limitované množstvo.

80,00 €

★	 zlatá hranatá sviečka vanilková HETFIL, medená, čierna,
	 strieborná
★	 Štýlová, minimalistická vákuová fľaša Impact RCS
	 z nehrdzavejúcej ocele s dvojitou stenou, vyrobené z odolnej
	 recyklovanej nehrdzavejúcej ocele. Udrží váš nápoj teplý
	 až 5 hodín alebo studený až 15 hodín. Vyrobené z recyklovaných
	 materiálov certifikovaných podľa RCS (Recycled Claim Standard). 
	 Bez BPA. Kapacita 500 ml. Vrátane kraftového balenia
	 s certifikátom FSC®
★	 100 % chrumkavé arašidové maslo, 200 gr.
★	 kešu - natur orechy, 150 gr., prémiová kvalita
★	 dizajnová čokoláda horká, 100 gr., s reliéfnym vzorom
	 a zlatými prvkami-jedlá fólia
★	 šumivé víno Hacaj sekt brut, tradičná metóda, 0,75 l, sklo,
	 malokarp. oblasť
★	 debnička z brezového dreva, 35 x 25 x 15 cm, vyrobená
	 na Slovensku, dekoračná výplň, dekorácie-jarabina, textilné
	 vrecko závesné-levanduľa
★	 komplimentka/PF karta s Vaším logom v cene

VIP ZLATO-ČIERNA DEBNIČKA  

80,00 €

★	 slovenské víno Devín 2023, biele, suché, Hanúsek
★	 Pomarančová kôra v horkej čokoláde, 200 gr.
★	 francúzska terina, 180 gr. Z QUERCY, sklo
★	 slané chrumkavé trvanlivé pečivo - chrustalky syrové, 80 gr.
★	 sušené hríby 20 gr. (dubáky)
★	 slané mandle/kešu v pomarančovom cukre, 100 gr.
★	 pečený čaj zázvor, med a citron, 60 ml
★	 debnička z brezového dreva, 35 x 25 x 15 cm,
	 vyrobená na Slovensku, dekoračná výplň, dekorácie - jarabina,
	 textilné vrecko závesné - levanduľa
★	 komplimentka/PF karta s Vaším logom v cene

ELEGANTNÁ VIP DEBNIČKA  

85,00 €



SETY
S VíNOM
Obľúbené sety s vínom, ktoré posielame
iba formou paletovej prepravy.

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

★	 slovenské víno Tramín červený, biele, suché, vinárstvo
	 Vinojek, 0,75 l (víno podľa preferencie, červené, Frizzanté)
★	 slané mandle v pomarančovom cukre, 100 gr., sklo
★	 slaný karamel, 200 gr., sklo
★	 slané chrustalky (syrové, al. morské riasy), 80 gr.
★	 dekorácia - drevená vločka, možnosť potlače od 100 ks
★	 balené v krabici v prírodnej hnedej farbe s okienkom, 
	 s výplňou, komplimentkou, stuhou, 
	 rozmer 360 x 192 x 95 mm

CHRUMKAVÉ ŠÉFOVE
DELIKATESY

Min. odber: 50 ks

30 31

30,00 €

★	 slovenské víno Tramín červený, biele, suché
	 2022 /polosuché 2021, vinárstvo Vinojek, 0,75 l
	 (víno podľa preferencie, červené, Frizzanté)
★	 slovenské víno Frankovka modrá, suché 2022, 
	 vinárstvo Vinojek, 0,75l
★	 Lyofilizované višne v horkej čokoláde, 50 gr., 
	 bez aditív a leštiacich látok
★	 balené v krabici v červenom vianočnom
	 dizajne bez okienka (otváranie zvrchu)
	 - 2 x 0,75 l, bez výplne, so stuhou
	 a bielou flísovou vločkou
★	 komplimentka/PF karta s Vaším
	 logom v cene

★	 slovenské víno Tramín červený
★	 slovenské víno Frankovka modrá
★	 Lyofilizované višne v horkej
	 čokoláde, 50 gr.
★	 Terina v skle, Francúzsko, 
	 Quercy 150 ml
★	 Natur orechy 80 gr.
★	 balené v krabici v červenom
	 vianočnom dizajne bez okienka
★	 komplimentka/PF karta
	 s Vaším logom
	 v cene

VIANOČNÝ VÍNOVÝ SET
2 v 1

Víno 3 v 1
To isté balenie len
s priehradkou navyše, 
kde vieme umiestniť viac pochutín:

26,00 €

30,00 €



SETY
S VíNOM

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).32

★	 slovenské víno Devín 2023, biele, suché, Hanúsek
★	 sada na víno v elegantnej darček. krabičke, 
	 obsahuje zátku, vývrtku a rezačku fólie, materiál: 
	 nerezová oceľ, limit. edícia
★	 16 ks čokoládových krúžkov „svet horkej čokolády“, 
 	 horkých čokolád s posypom v kraftovej krabičke
★	 sušené ovocie/orechy, 100 gr. v zip-pack sáčku, 
	 s vlastnou etiketou
★	 balené v krabici v prírodnej hnedej farbe
	 s okienkom, s výplňou, komplimentkou, stuhou, 
	 rozmer 360 x 192 x 95 mm

39,00 €

VÍNOVÝ SET DELICIOUS
s prémiovou horkou čokoládou

★	 DE CECCO semolinové cestoviny Spaghetti N12, 
	 500 g
★	 DE CECCO Pesto Genovese Bazalkové pesto
	 so syrom Parmigiano Reggiano, pasterizované, 
	 190 g (186 ml), sklo
★	 GAEA Olivový snack - čierne olivy Kalamata 
	 bez kôstky, 65 g., v ochrannej atmosfére
★	 SERENA 1881 Prosecco Treviso Brut Nature, 
	 DOC, TREVISO DOC, rNV, šumivé víno, 
	 spumante, biele, brut nature 0,75 l
★	 balené v krabici v natur/drevenom dizajne
	 s okienkom, s výplňou, komplimentkou, 
	 stuhou, rozmer 360 x 250 x 95 mm

SET “LA ITALIA”
Univerzálny set plný výborných talianskych
produktov, z ktorého si pripravíte jedlo na stôl
a pripijete proseccom :)

32,00 €
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Min. odber: 50 ks



mikulášske
balíčky

Mikulášske balíčky v celofáne, textilných vreckách 
alebo papierových taškách.
Obsah mikulášov si môžete upraviť podľa vášho
rozpočtu – čo do počtu sladkostí, hračiek.
Balíček pripravíme aj na mieru podľa vašich požiadaviek.
Ceny platia pri min. odberoch 60 ks. Pri vyšších odberoch 
množstevné zľavy.
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Mikuláš KLASIK

10,00 €

★	 zdravá ovocná tyčinka Alpaca, 25 gr.

★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované
	 a usušené na Slovensku)

★	 medová lízanka 8 gr.

★	 čokoládové vajíčko s prekvapením, s pravou čokoládou

★	 strúhadlo, 20 malých omaľovaniek a 6 drevených pasteliek;
	 papier sa dá zasadiť - obsahuje semienka petúnie

★	 3 drevené ozdoby z preglejky na vymaľovanie, ceruzky

★	 Mikulášske pexeso

★	 vak na vymaľovanie, ceruzky, motív mikuláša

MIkuláš KREATIV

10,00 €

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

12,00 €
★	 medové cukríky s Mikulášom, 
	 so stromčekom, 70 gr., ekobalenie 
	 (kompostovateľná priehľadná fólia)

★	 BOOHOO zubná kefka bambusová

★	 zdravá ovocná tyčinka Alpaca, 25 gr.

★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované a usušené
	 na Slovensku)

★	 čokoládové vajíčko s prekvapením, s pravou čokoládou

★	 3 drevené ozdoby z preglejky na vymaľovanie, ceruzky

★	 Mikulášske pexeso

★	 recyklovaná taška

EKO MIKULÁŠ

★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované a usušené
	 na Slovensku)
★	 sladké pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky
	 so sušeným ovocím a orechami, 50 gr.
★	 Lyofilizované maliny/jahody v mliečnej čokoláde, 50 gr., 
	 bez aditív a leštiacich látok
★	 ENERGY BAR Student´s mix – tyčinka so študentskou
	 zmesou a čokoládou (bezlaktózové), 40 gr.
★	 hry na výber: drevené kocky, recyklované pexeso 36 ks
	  - pamäťová hra,  žolíkové karty v púzdre, mikádo+jojo
★	 sťahovací batoh so šnúrkami, materiál polyester, 36 x 40 cm

MIKULÁŠ PRE STARŠIE DETI 12,00 €

★	 zdravá ovocná tyčinka Alpaca, 25 gr.
★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované usušené na Slovensku)
★	 medová lízanka 8 gr.
★	 čokoládové vajíčko s prekvapením, s pravou čokoládou
★	 sladké pečivo - „chrústalky“ - chrumkavé kúsky so sušeným ovocím
	 a orechami, 50 gr.
★	 gumené cukríky tutti frutti
★	 Mikulášske pexeso
★	 jojo plastové, červené
★	 mikulášske celofánové vrecko, stuha



Vzorkovňa
aresdarceky.sk:

Elektrárenská 12091
 831 04 Bratislava

Tel.: +421 903 305 483

Kúpou našich balení
podporujete chod

a fungovanie
našej chránenej dielne.

Ďakujeme.

CELÚ PONUKU
DARČEKOVÝCH BALENÍ

NáJDETE NA
WWW.aresdarceky.SK




